

Уголовная ответственность за продажу детям табачных изделий

Федеральным законом от 28 декабря 2024 года № 515-ФЗ в статью 151.1 Уголовного кодекса Российской Федерации внесены изменения, согласно которым введена уголовная ответственность за продажу несовершеннолетним, помимо алкогольной продукции:

- табачной и никотинсодержащей продукции и сырья для их производства;

- табачных изделий;

- кальянов, устройств для потребления никотинсодержащей продукции.

Состав преступления предусматривает административную преюдицию, лицо будет нести уголовную ответственность в случае розничной продажи, совершенной лицом неоднократно, лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние, в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию.

Изменения вступили в силу с 8 января 2025 года.

Прокуратура Кизнерского района УР